
Marquette Law School Poll: February 19-23, 2020

Registered voters

(Percentages are rounded to whole numbers for reporting of results. Frequencies have been rounded to whole
numbers but percentages are calculated based on non-integer weighted sample sizes.)

Results for survey items among all registered voters are presented here. Please note that some questions are
only asked of particular groups of respondents. In these instances, the row “NA’s” includes the number and
percent of total respondents omitted from the question. These omitted cases are ignored when calculating
the “Valid” and “Cumulative” percent columns.

Record Gender

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Male 469 47 47 47
Female 531 53 53 100

Do you currently live in Wisconsin?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Yes 1000 100 100 100

Do you currently live within Milwaukee city limits?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Yes 82 8 61 61
No 53 5 39 100
(Missing) 865 86 NA NA

Some people are registered to vote and others are not. Are you registered to vote in the precinct or ward
where you now live, or aren’t you?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Yes, registered to vote 921 92 92 92
No, not registered to vote 77 8 8 100
Don’t Know/Refused 2 0 0 100
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Do you plan to register to vote, or is there a chance that you may not register?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Plan to Register 79 8 100 100
(Missing) 921 92 NA NA

Some people seem to follow what’s going on in politics most of the time, whether there’s an election going on
or not. Others aren’t that interested. Would you say you follow what’s going on in politics most of the time,
some of the time, only now and then, or hardly at all?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Most of the time 694 69 69 69
Some of the time 205 21 21 90
Only now and then 52 5 5 95
Hardly at all 46 5 5 100
Don’t know 2 0 0 100

What are the chances that you will vote in the April 7 election for state Supreme Court, presidential primaries,
and other offices – are you absolutely certain to vote, very likely to vote, are the chances 50-50, or don’t you
think you will vote?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Absolutely certain 686 69 69 69
Very Likely 176 18 18 86
50-50 87 9 9 95
Will not vote 47 5 5 100
Don’t know 3 0 0 100

Over the past year, do you feel the economy has gotten better, gotten worse, or stayed about the same?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Gotten better 467 47 47 47
Gotten worse 148 15 15 62
Stayed the same 364 36 36 98
Don’t know 19 2 2 100
Refused 3 0 0 100

Looking ahead, over the next year do you expect the economy to get better, get worse, or stay about the
same?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Get better 357 36 36 36
Get worse 210 21 21 57
Stay the same 366 37 37 93
Don’t know 66 7 7 100
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Overall, do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Strongly approve 358 36 36 36
Somewhat approve 125 13 13 48
Somewhat disapprove 55 5 5 54
Strongly disapprove 429 43 43 97
Don’t know 29 3 3 100
Refused 5 0 0 100

Donald Trump job approval, 2-category

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Approve 483 48 48 48
Disapprove 483 48 48 97
Don’t know 29 3 3 100
Refused 5 0 0 100

Overall, do you approve or disapprove of the way Tony Evers is handling his job as Governor of Wisconsin?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Strongly approve 235 24 24 24
Somewhat approve 272 27 27 51
Somewhat disapprove 154 15 15 66
Strongly disapprove 230 23 23 89
Don’t know 98 10 10 99
Refused 10 1 1 100

Tony Evers job approval, 2-category

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Approve 507 51 51 51
Disapprove 384 38 38 89
Don’t know 98 10 10 99
Refused 10 1 1 100

Fav/Unfav: Ron Johnson

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Favorable 366 37 37 37
Unfavorable 337 34 34 70
Haven’t heard enough 244 24 24 95
Don’t know 47 5 5 99
Refused 5 1 1 100
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Fav/Unfav: Tammy Baldwin

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Favorable 430 43 43 43
Unfavorable 404 40 40 83
Haven’t heard enough 135 13 13 97
Don’t know 26 3 3 99
Refused 6 1 1 100

Fav/Unfav: Joe Biden

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Favorable 343 34 34 34
Unfavorable 530 53 53 87
Haven’t heard enough 78 8 8 95
Don’t know 41 4 4 99
Refused 8 1 1 100

Fav/Unfav: Pete Buttigieg

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Favorable 296 30 30 30
Unfavorable 333 33 33 63
Haven’t heard enough 299 30 30 93
Don’t know 68 7 7 100
Refused 4 0 0 100

Fav/Unfav: Bernie Sanders

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Favorable 363 36 36 36
Unfavorable 538 54 54 90
Haven’t heard enough 65 6 6 97
Don’t know 25 2 2 99
Refused 10 1 1 100

Fav/Unfav: Elizabeth Warren

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Favorable 301 30 30 30
Unfavorable 462 46 46 76
Haven’t heard enough 181 18 18 94
Don’t know 49 5 5 99
Refused 7 1 1 100
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Fav/Unfav: Amy Klobuchar

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Favorable 270 27 27 27
Unfavorable 263 26 26 53
Haven’t heard enough 388 39 39 92
Don’t know 73 7 7 99
Refused 6 1 1 100

Fav/Unfav: Mike Bloomberg

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Favorable 216 22 22 22
Unfavorable 515 51 51 73
Haven’t heard enough 221 22 22 95
Don’t know 43 4 4 99
Refused 6 1 1 100

Fav/Unfav: Tony Evers

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Favorable 426 43 43 43
Unfavorable 404 40 40 83
Haven’t heard enough 124 12 12 95
Don’t know 38 4 4 99
Refused 7 1 1 100

Fav/Unfav: Donald Trump

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Favorable 450 45 45 45
Unfavorable 500 50 50 95
Haven’t heard enough 28 3 3 98
Don’t know 17 2 2 100
Refused 4 0 0 100

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the economy?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Strongly approve 405 40 40 40
Somewhat aprove 155 15 15 56
Somewhat disapprove 100 10 10 66
Strongly disapprove 310 31 31 97
Don’t know 21 2 2 99
Refused 10 1 1 100
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Donald Trump economic approval, 2-category

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Approve 559 56 56 56
Disapprove 410 41 41 97
Don’t know 21 2 2 99
Refused 10 1 1 100

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling foreign policy?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Strongly approve 303 30 30 30
Somewhat approve 129 13 13 43
Somewhat disapprove 82 8 8 51
Strongly disapprove 432 43 43 95
Don’t know 49 5 5 99
Refused 5 1 1 100

Donald Trump foreign policy approval, 2-category

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Approve 432 43 43 43
Disapprove 514 51 51 95
Don’t know 49 5 5 99
Refused 5 1 1 100

If the election for president were being held today and the candidates were Joe Biden the Democrat and
Donald Trump the Republican, for whom would you vote?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Joe Biden 464 46 46 46
Donald Trump 460 46 46 92
Neither (VOL) 43 4 4 97
Don’t know 29 3 3 100
Refused 5 0 0 100

If the election for president were being held today and the candidates were Bernie Sanders the Democrat and
Donald Trump the Republican, for whom would you vote?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Bernie Sanders 476 48 48 48
Donald Trump 463 46 46 94
Neither 28 3 3 97
Don’t know 27 3 3 99
Refused 6 1 1 100
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If the election for president were being held today and the candidates were Elizabeth Warren the Democrat
and Donald Trump the Republican, for whom would you vote?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Elizabeth Warren 444 44 44 44
Donald Trump 473 47 47 92
Neither (VOL) 37 4 4 95
Don’t know 39 4 4 99
Refused 6 1 1 100

If the election for president were being held today and the candidates were Pete Buttigieg the Democrat and
Donald Trump the Republican, for whom would you vote?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Pete Buttigieg 453 45 45 45
Donald Trump 451 45 45 90
Neither (VOL) 46 5 5 95
Don’t know 46 5 5 99
Refused 5 1 1 100

If the election for president were being held today and the candidates were Amy Klobuchar the Democrat
and Donald Trump the Republican, for whom would you vote?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Amy Klobuchar 461 46 46 46
Donald Trump 455 46 46 92
Neither (VOL) 38 4 4 95
Don’t know 41 4 4 100
Refused 5 0 0 100

If the election for president were being held today and the candidates were Mike Bloomberg the Democrat
and Donald Trump the Republican, for whom would you vote?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Mike Bloomberg 441 44 44 44
Donald Trump 455 45 45 90
Neither (VOL) 46 5 5 94
Don’t know 52 5 5 99
Refused 7 1 1 100
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Overall, do you approve or disapprove of the way the Wisconsin legislature is handling its job?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Strongly approve 67 7 13 13
Somewhat approve 167 17 33 46
Somewhat disapprove 93 9 18 65
Strongly disapprove 108 11 21 86
Don’t know 68 7 13 99
Refused 3 0 1 100
(Missing) 494 49 NA NA

WI Legislature job approval, 2-category

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Approve 234 23 46 46
Disapprove 201 20 40 86
Don’t know 68 7 13 99
Refused 3 0 1 100
(Missing) 494 49 NA NA

Would you say the state’s budget is in better shape now than it was a few years ago, about the same or in
worse shape now?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Better shape now 92 9 18 18
About the same 245 25 48 67
Worse shape now 100 10 20 86
Don’t know 68 7 13 100
Refused 1 0 0 100
(Missing) 494 49 NA NA

As you may know, redistricting involves redrawing maps of legislative districts for the state legislature and for
Congress. In your opinion, who should be responsible for drawing legislative districts – the state legislature
and governor or a non-partisan commission?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Legislature and governor 101 10 20 20
Non-partisan commission 356 36 70 90
Don’t know 46 5 9 99
Refused 3 0 1 100
(Missing) 494 49 NA NA
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Do you think abortion should be legal in all cases, legal in most cases, illegal in most cases, or illegal in all
cases?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Legal in all cases 91 9 18 18
Legal in most cases 181 18 37 55
Illegal in most cases 107 11 22 77
Illegal in all cases 72 7 15 91
Don’t know 30 3 6 97
Refused 13 1 3 100
(Missing) 506 51 NA NA

Which comes closest to your view about undocumented immigrants who are currently working in the U.S.?
They should be allowed to stay in their jobs and to eventually apply for U.S. citizenship. OR, They should
be allowed to stay in their jobs only as temporary guest workers, but not to apply for U.S. citizenship. OR,
They should be required to leave their jobs and leave the U.S.

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Stay and apply for citizenship 332 33 67 67
Stay as temporary guest workers 72 7 15 82
Required to leave jobs and U.S. 66 7 13 95
Don’t know 13 1 3 98
Refused 11 1 2 100
(Missing) 506 51 NA NA

Do you favor or oppose allowing gays and lesbians to marry legally?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Favor 337 34 68 68
Oppose 122 12 25 93
Don’t know 29 3 6 99
Refused 7 1 1 100
(Missing) 506 51 NA NA

Thinking just about the state of Wisconsin, do you feel things in Wisconsin are generally going in the right
direction, or do you feel things have gotten off on the wrong track?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Right direction 521 52 52 52
Wrong track 391 39 39 91
Don’t know 84 8 8 100
Refused 4 0 0 100
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Which is more important to you: reduce property taxes or increase spending on public schools?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Reducing property taxes 384 38 38 38
Increasing spending on public schools 558 56 56 94
Don’t know 45 5 5 99
Refused 14 1 1 100

If your local school board proposed a referendum to increase taxes for schools would you be more inclined to
vote for or to vote against that referendum?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Vote for 569 57 57 57
Vote against 345 34 34 91
Don’t know 82 8 8 100
Refused 4 0 0 100

Regardless of who you think would win, which of the current Democratic candidates do you think would run
the strongest race against Donald Trump in November’s presidential election?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Joe Biden 123 12 12 12
Mike Bloomberg 233 23 23 36
Pete Buttigieg 67 7 7 42
Tulsi Gabbard 36 4 4 46
Amy Klobuchar 60 6 6 52
Bernie Sanders 284 28 28 80
Tom Steyer 10 1 1 81
Elizabeth Warren 51 5 5 86
Someone else (VOL) 10 1 1 87
No one (VOL) 45 4 4 92
Don’t know 77 8 8 99
Refused 5 1 1 100

Thinking about free trade agreements...In general, do you think that free trade agreements between the US
and other countries have been a good thing or a bad thing for the United States?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Good thing 644 64 64 64
Bad thing 209 21 21 85
Don’t know 137 14 14 99
Refused 9 1 1 100
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As you may know, a health reform bill was signed into law in 2010, often called the Affordable Care Act
or Obamacare. Given what you know about the health reform law, do you have a generally favorable or
generally unfavorable opinion of it?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Favorable 480 48 48 48
Unfavorable 479 48 48 96
Don’t know 41 4 4 100

Do you favor or oppose having a national health plan, or Medicare-for-all, in which all Americans would get
their insurance from a single government plan? Is that strongly favor/oppose or somewhat favor/oppose?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Strongly favor 264 26 26 26
Somewhat favor 197 20 20 46
Somewhat oppose 139 14 14 60
Strongly oppose 370 37 37 97
Don’t know 27 3 3 100
Refused 3 0 0 100

Do you favor or oppose having a government-administered health plan, sometimes called a public option,
that would compete with private health insurance plans and be available to all Americans? Is that strongly
favor/oppose or somewhat favor/oppose?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Strongly favor 313 31 31 31
Somewhat favor 299 30 30 61
Somewhat oppose 106 11 11 72
Strongly oppose 213 21 21 93
Don’t know 61 6 6 99
Refused 7 1 1 100

Do you think Donald Trump did something wrong in his dealings with Ukraine, or do you think he did
nothing wrong?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Seriously wrong 410 41 41 41
Wrong but not seriously 127 13 13 54
Did nothing wrong 362 36 36 90
Don’t know 93 9 9 99
Refused 8 1 1 100
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Do you think the U.S. Senate should have voted to remove Donald Trump from office or should it have voted
to acquit him of the impeachment charges?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Remove from office 420 42 42 42
Acquit him 517 52 52 94
Don’t know 54 5 5 99
Refused 9 1 1 100

Thinking about your family’s financial situation, would you say you are living comfortably, just getting by, or
struggling to make ends meet?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Living comfortably 621 62 62 62
Just getting by 289 29 29 91
Struggling 80 8 8 99
Don’t know 4 0 0 99
Refused 5 1 1 100

When it comes to keeping up with the news, which of these national news sources, if any, do you watch or
listen to most often?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Network news such as on NBC, ABC or CBS 275 27 27 27
Fox News Channel 253 25 25 53
CNN 81 8 8 61
MSNBC 64 6 6 67
PBS NewsHour 28 3 3 70
National Public Radio (NPR) 132 13 13 83
Some other nat’l news source (VOL) 86 9 9 92
Don’t watch/listen to nat’l news 57 6 6 98
Don’t know 16 2 2 99
Refused 8 1 1 100

How enthusiastic are you about voting in this November’s elections? Would you say you are very, somewhat,
not too, or not at all enthusiastic?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Very 730 73 73 73
Somewhat 180 18 18 91
Not too 33 3 3 94
Not at all 45 5 5 99
Won’t vote in November (VOL) 3 0 0 99
Don’t know 5 1 1 100
Refused 4 0 0 100
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Generally speaking, do you usually think of yourself as a Republican, a Democrat, or an Independent?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Republican 305 31 31 31
Democrat 286 29 29 59
Independent 368 37 37 96
Other/No preference (VOL) 26 3 3 99
Don’t know 8 1 1 99
Refused 6 1 1 100

Do you think of yourself as closer to the Republican Party or to the Democratic Party?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Republican 146 15 36 36
Democratic 157 16 39 75
Neither/Just Independent (VOL) 88 9 22 97
Don’t know 12 1 3 100
Refused 0 0 0 100
(Missing) 597 60 NA NA

On April 7, Wisconsin will hold its presidential primaries. Will you vote in the Republican presidential
primary, the Democratic presidential primary or don’t you plan to vote in a primary election?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Republican primary 330 33 33 33
Democratic primary 464 46 46 79
Don’t plan to vote 102 10 10 90
Both (VOL) 16 2 2 91
Don’t know 81 8 8 99
Refused 7 1 1 100

If the Democratic primary for president were being held today, and the candidates were: [INSERT CANDI-
DATES], for whom would you vote?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Joe Biden 68 7 15 15
Mike Bloomberg 77 8 17 31
Pete Buttigieg 58 6 13 44
Tulsi Gabbard 7 1 1 45
Amy Klobuchar 51 5 11 56
Bernie Sanders 135 13 29 85
Tom Steyer 5 0 1 86
Elizabeth Warren 42 4 9 95
Someone else (VOL) 1 0 0 95
Don’t know 21 2 4 100
Refused 1 0 0 100
(Missing) 536 54 NA NA

13



Is your mind made up, or do you think you might change your mind?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Mind made up 186 19 42 42
Might change your mind 246 25 56 98
Don’t know 10 1 2 100
(Missing) 558 56 NA NA

And who would be your second choice?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Joe Biden 70 7 16 16
Mike Bloomberg 42 4 10 25
Pete Buttigieg 65 6 15 40
Tulsi Gabbard 11 1 2 42
Amy Klobuchar 56 6 13 55
Bernie Sanders 58 6 13 68
Tom Steyer 7 1 2 70
Elizabeth Warren 104 10 23 93
Someone else (VOL) 2 0 0 94
Wouldn’t vote (VOL) 3 0 1 95
Don’t know 24 2 5 100
Refused 1 0 0 100
(Missing) 558 56 NA NA

What is the highest level of education you completed?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Elementary school only 7 1 1 1
Some high school / did not finish 13 1 1 2
Completed high school 282 28 28 30
Some college but didn’t finish 191 19 19 49
Two year college degree 142 14 14 64
Four year college degree 242 24 24 88
Some graduate work 23 2 2 90
Completed masters or professional degree 73 7 7 97
Advanced graduate work or Ph.D. 22 2 2 100
Don’t know 1 0 0 100
Refused 4 0 0 100

What is your age?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
18 20 2 2 2
19 11 1 1 3
20 20 2 2 5
21 4 0 0 6
22 10 1 1 7
23 4 0 0 7
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24 13 1 1 8
25 11 1 1 9
26 14 1 1 11
27 8 1 1 12
28 9 1 1 12
29 14 1 1 14
30 15 2 2 15
31 7 1 1 16
32 15 2 2 18
33 10 1 1 19
34 12 1 1 20
35 17 2 2 21
36 15 2 2 23
37 13 1 1 24
38 12 1 1 25
39 18 2 2 27
40 20 2 2 29
41 6 1 1 30
42 11 1 1 31
43 8 1 1 32
44 11 1 1 33
45 6 1 1 33
46 19 2 2 35
47 11 1 1 36
48 22 2 2 39
49 17 2 2 40
50 27 3 3 43
51 19 2 2 45
52 21 2 2 47
53 20 2 2 49
54 22 2 2 51
55 25 2 2 54
56 30 3 3 57
57 21 2 2 59
58 26 3 3 61
59 24 2 2 64
60 15 2 2 65
61 17 2 2 67
62 21 2 2 69
63 15 2 2 71
64 15 1 1 72
65 15 1 1 73
66 21 2 2 76
67 9 1 1 76
68 16 2 2 78
69 19 2 2 80
70 17 2 2 82
71 10 1 1 83
72 15 2 2 84
73 12 1 1 85
74 10 1 1 86
75 9 1 1 87
76 8 1 1 88
77 5 1 1 89
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78 10 1 1 90
79 10 1 1 91
80 7 1 1 91
81 10 1 1 92
82 8 1 1 93
83 5 1 1 94
84 4 0 0 94
85 5 0 0 95
86 4 0 0 95
87 1 0 0 95
88 4 0 0 95
89 1 0 0 96
90 1 0 0 96
91 2 0 0 96
92 1 0 0 96
93 1 0 0 96
Refused 39 4 4 100

[If Refused] Are you. . .

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
30-44 years old 7 1 18 18
45-59 years old 13 1 35 53
60 years old or more 12 1 31 84
Don’t know 1 0 3 87
Refused 5 1 13 100
(Missing) 961 96 NA NA

Are you currently married, living with a partner but not married, widowed, divorced, separated, or have you
never been married?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Married 590 59 59 59
Cohabiting 80 8 8 67
Widowed 77 8 8 75
Divorced 83 8 8 83
Separated 15 1 1 85
Never Married 152 15 15 100
Refused 2 0 0 100

Are you of Hispanic or Latino origin, such as Mexican, Puerto Rican, Cuban or some other Spanish
background?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Yes 43 4 4 4
No 950 95 95 99
Don’t know 4 0 0 100
Refused 3 0 0 100
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Self-reported race with "other" respondents recoded using their free response

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
White 869 87 87 87
African American or Black 50 5 5 92
Asian, South Asian or Pacific Islander 11 1 1 93
Native American or American Indian 5 0 0 93
More than one race 43 4 4 98
Hispanic or Latino 10 1 1 99
Other (SPECIFY) 2 0 0 99
Don’t know 1 0 0 99
Refused 10 1 1 100

Aside from weddings and funerals, how often do you attend religious services... more than once a week, once
a week, once or twice a month, a few times a year, seldom, or never?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
More than 1/wk 74 7 7 7
1/week 234 23 23 31
1-2 month 153 15 15 46
few times a year 195 19 19 66
Seldom 170 17 17 83
Never 160 16 16 99
Don’t know 5 1 1 99
Refused 9 1 1 100

What is your religious preference – are you Protestant, Roman Catholic, Jewish, Muslim, another religion or
no religion?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Protestant 208 21 21 21
Roman Catholic 293 29 29 50
Jewish 15 2 2 52
Muslim/Islam 5 1 1 52
Mormon/Latter-Day Saints 1 0 0 52
Other Christian Religion 217 22 22 74
Other Non-Christian Religion 68 7 7 81
No Religion/Atheist/Agnostic 162 16 16 97
Don’t know 15 1 1 98
Refused 15 2 2 100
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Would you describe yourself as a "born-again" or evangelical Christian, or not?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
born again 181 18 43 43
not born again 226 23 53 96
Don’t know 17 2 4 100
Refused 1 0 0 100
(Missing) 574 57 NA NA

Last year, that is in 2019, what was your total family income from all sources, before taxes? Just stop me
when I get to the right category.

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Less than $10,000 28 3 3 3
10 to under $20,000 52 5 5 8
20 to under $30,000 70 7 7 15
30 to under $40,000 73 7 7 22
40 to under $50,000 99 10 10 32
50 to under $75,000 162 16 16 48
75 to under $100,000 127 13 13 61
100 to under $150,000 151 15 15 76
$150,000 or more 42 4 4 80
Over $200,000 48 5 5 85
Don’t know 65 7 7 92
Refused 82 8 8 100

Do you or a member of your family, including your parents, brothers or sisters and your children, own or
work on a farm?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Yes, respondent 47 5 5 5
Yes, another family member 107 11 11 15
Yes, both respondent and another family member 21 2 2 17
No, nobody in family 820 82 82 99
Don’t know 4 0 0 100
Refused 2 0 0 100

Would you describe the place where you live as urban, suburban or rural?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Urban 278 28 28 28
Suburban 343 34 34 62
Rural 367 37 37 99
Don’t know 9 1 1 100
Refused 4 0 0 100
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Do you have any guns, rifles or pistols in your home?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Yes 486 49 49 49
No 447 45 45 93
Don’t know 8 1 1 94
Refused 59 6 6 100

In general, would you describe your political views as...

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Very conservative 87 9 9 9
Conservative 304 30 30 39
Moderate 339 34 34 73
Liberal 163 16 16 89
Very liberal 60 6 6 95
Don’t know 37 4 4 99
Refused 10 1 1 100

Are you or any member of your household a member of a local, state or national labor union?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
respondent 73 7 7 7
another household member 49 5 5 12
nobody in household 861 86 86 98
Don’t know 14 1 1 100
Refused 3 0 0 100

Of all the personal telephone calls that you receive, do you get. . . ?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
All or almost all on a cell phone 589 59 59 59
Some on a cell phone and some on a home phone 224 22 22 81
All or almost all on a regular home phone 171 17 17 98
Don’t know 7 1 1 99
Refused 9 1 1 100

Is this phone a cell phone?

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Yes 693 69 69 69
No 307 31 31 100
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wave

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
2/19-23/20 1000 100 100 100

Poll Dates

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
2020-02-19 1000 100 100 100

Sex

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Male 469 47 47 47
Female 531 53 53 100

Age 4 categories

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
18-29 138 14 14 14
30-44 198 20 20 34
45-59 322 32 32 66
60+ 336 34 34 99
DK/NA/ Ref 6 1 1 100

Age 6 categories

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
18-29 138 14 14 14
30-39 135 13 13 27
40-49 137 14 14 41
50-59 248 25 25 66
60-69 174 17 17 83
70+ 162 16 16 99
DK/NA/Ref 6 1 1 100

Race 3 categories

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
White 869 87 87 87
Black 50 5 5 92
Other 70 7 7 99
DK/NA/Ref 12 1 1 100
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Hispanic/Latino

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Yes 43 4 4 4
No 950 95 95 99
DK/NA/Ref 7 1 1 100

Education 5 categories

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Not HS 20 2 2 2
HS 282 28 28 30
Some Coll 191 19 19 49
AA 142 14 14 64
BA+ 360 36 36 100
DK/NA/ Ref 5 0 0 100

Education 5 with Post-BA

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Not HS 20 2 2 2
hs 282 28 28 30
Some Coll/AA 333 33 33 64
ba 242 24 24 88
Post BA 118 12 12 100
DK/NA/Ref 5 0 0 100

Education 6 AA, BA, and MA

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Not HS 20 2 2 2
hs 282 28 28 30
Some Coll 191 19 19 49
aa 142 14 14 64
ba 242 24 24 88
Post-BA 118 12 12 100
DK/NA/Ref 5 0 0 100

3 category Party ID including leaners

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Republican 451 45 45 45
Independent 92 9 9 54
Democrat 443 44 44 99
Other/None 14 1 1 100
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3 category Party ID no leaners

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Republican 305 31 31 31
Independent 395 39 39 70
Democrat 286 29 29 99
Other/None 14 1 1 100

Party ID 5 categories, leaners separate

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Rep 305 31 31 31
Lean Rep 146 15 15 45
Ind 92 9 9 54
Lean Dem 157 16 16 70
Dem 286 29 29 99
Other/None 14 1 1 100

Race/Ethnicity

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
White 852 85 85 85
Black 50 5 5 90
Hispanic 43 4 4 94
Other 43 4 4 99
DK/NA/ Ref 12 1 1 100

Income Recode

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Under $40k 223 22 22 22
$40k to $74k 261 26 26 48
$75k up 369 37 37 85
DK/NA/ Ref 148 15 15 100

Region/Media Market

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
MKE City 81 8 8 8
Rest of MKE 334 33 33 42
msn 182 18 18 60
GB/A 185 18 18 78
Rest of state 218 22 22 100
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Region 2/MKE, WOW, Media Market

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
MKE City 81 8 8 8
WOW Counties 86 9 9 17
Rest of MKE 248 25 25 42
MSN 182 18 18 60
GB/A 185 18 18 78
Rest of state 218 22 22 100

Region 7/MKE, WOW, Media Market

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
MKE City 81 8 8 8
WOW Counties 86 9 9 17
Rest of MKE 248 25 25 42
msn 182 18 18 60
GB/A 185 18 18 78
Lax/EC 80 8 8 86
MSP,DS/WauRhine 138 14 14 100

8 category Media Market

Response Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
MKE City 81 8 8 8
WOW Counties 86 9 9 17
Rest of MKE 248 25 25 42
Dane Rock 119 12 12 53
Rest of MSN 63 6 6 60
Lax/EC 80 8 8 68
GB/A 185 18 18 86
Wau/MSP/DS 138 14 14 100

23


	Marquette Law School Poll: February 19-23, 2020
	Registered voters


